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Takhle jsme 
vypadali 

na titulce MV 1.

Úkol je 
nesoutěžní.

Ahoj, holky a kluci,
tak jsme spolu v tomto roce prošli všechny 
ročníky časopisu Můj vláček. Nevím, jak vám, 
ale mně to opravdu neskutečně uteklo. 
A najednou tu máme prosincové číslo a s ním 
ohlédnutí za zatím posledním ročníkem Mého 
vláčku, tedy za časem docela nedávným - 
za letošním rokem 2017. To je čas, který si 
budete pamatovat nejspíše i vy nejmenší. Tak 
schválně, vzpomínejte se mnou. Na titulní 
stránce lednového časopisu jsme s Čendou 
dováděli na ledě, jak vidíte na obrázku vedle. Pro 
zábavu jsem vám ten obrázek přidal ještě 
jednou, ale se sedmi rozdíly. Schválně, najdete 
je? Je to nesoutěžní, narozeninový úkol, 
do kuponu ho nemusíte vyplňovat.

V roce 2017 jsem vám 
přidal pravidelnou 
omalovánku na první stranu, budeme v ní 
pokračovat i v příštím roce, čeká vás také 
tradiční pohádka, komiks i pár novinek. 
A na to se moc těším.

Nesmyslný obrázek. Najdeš na
obrázku všechny nesmysly? Jejich 
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Zámek v Bučovicích, to je krásná ukázka 
renesančního stavitelství u nás. Je tu 
spousta nádherné výzdoby, ze které vám 
budou oči přecházet. Výzdoba interiérů, 
překrásná kašna, nádvoří s 90 sloupy, 
na nichž jsou zdobně vyobrazeny válečné 
motivy, erby, fantastická zvířata a bytosti 
a také hudební nástroje. Nejzajímavější pro 
vás ale bude nejspíše Zaječí sál, který je 
vyzdobený obrázky z obráceného světa, 

odvěkým nepřátelům – lidem a psům. 
Po obvodu sálu uvidíte scény lovu lidí, 
útoku zaječí jízdy proti lidské pěchotě, bitvy 

zajíců se psy, oslavy zaječího vítězství 
a uprostřed hostinu královského zaječího 
páru.Podobně jako většina dalších českých 
hradů a zámků i Bučovice jsou až 
do začátku dubna pro veřejnost uzavřeny, 
ale na nádvoří můžete navštívit zámeckou 

Vyškovska, které se v zámku nachází a kde 
v prosinci probíhají výstavy – Papírové 
betlémy a Vánoce ve světě. Také lze 
celoročně navštívit expozici Moravský 
aristokrat v labyrintu světa, věnovanou 
světu moravské renesanční aristokracie.
www.zamek-bucovice.cz

Zámek Bučovice
Zajíci tu běhají i po stropě
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a Čenda vás 

Co to děláš? chci je odpálit.  
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kých drah, ve vybraných veřejných knihovnách, základních školách, dětských centrech, nemocnicích a domovech  Vydavatel ani redakce 
nezodpovídá za obsah zveřejněné inzerce a reklamy.

– Už aby bylo jaro, já si na ty 
švédské stoly nezvyknu.– Půjčíš sáňky svému mladšímu 

bratříčkovi?
– Ano, mami, on pojede do kopce 

a já z kopce!

„Sázím se, že vyhraje ten 
s tou červenou kravatou!“
„To není kravata, to je jazyk!“ 

Jdou dvě blondýnky do lesa pro vánoční 

nějaký bez ozdob?“

Před školou na zasněženém kopci se Vašek 
klouže dolů na džínách. To vidí paní ředitelka 
a ptá se: „Vašku, není škoda ničit takové 
pěkné džíny?“ „Není, já mám pod zadnicí 
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omalovánka, ale samozřejmě barevný. Váš slepený obrázek nám můžete poslat nejpozději do 31.1.2018 na adresu Vydavatelství Propolis, omalovánka, ale samozřejmě barevný. Váš slepený obrázek nám můžete poslat nejpozději do 31.1.2018 na adresu Vydavatelství Propolis, 
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Nabídka platí do 24. 12. 2017. Uvedená cena platí při nákupu 
zpáteční jízdenky ČD Tip, zakoupit lze pouze v e-shopu ČD.
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